

Raport de activitate **pe anul 2022**

USCATU IOAN, consilier local PSD

În cadrul Consiliului Local al comunei Gârleeni, în perioada 01 ianuarie 2022 – 31.12.2022, am activat în folosul comunității, ținând cont de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, cu toate problemele unității administrativ-teritoriale, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor .

Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățenii comunei sau de către anumiți reprezentanți ai lor. Am organizat, în mod regulat, foruri pentru informarea cetățenilor și pentru consultarea lor. De exemplu informarea cetățenilor privind posibilitatea de solicitare a terenurilor acordate tinerilor pentru construirea unei locuințe, bonificații de care pot beneficia cetățenii care își achită impozitele și taxele locale până la data de 31.03.2022, etc.

Am participat la toate ședințele consiliului local, atât la cele ordinare cât și la cele extraordinare. Am participat la toate ședințele Comisiei de Urbanism, din care fac parte, ca și secretar.”

Am avut intervenții cu privire la abordarea proiectelor de hotărâre propuse spre aprobarea consiliului local.

Am sprijinit activitatea cultelor pe raza comunei Gârleeni, prin susținerea investițiilor pentru construcții sau restaurări, sprijin acordat prin votarea tuturor proiectelor de hotărâre care le vizau.

Activitatea în comisii:

În cadrul Comisiei de urbanism am participat la toate ședințele acesteia, am adus, împreună cu ceilalți colegi, propuneri cu privire la materialele supuse discuției care aveau ca temă propuneri legate de susținerea dezvoltării urbanistice a comunei.

Mi-am susținut programul de audiențe, așa cum a fost aprobat prin hotărâre a consiliului local și am organizat întâlniri cu cetățenii comunei pentru a depista și a analiza problemele existente. Toate problemele semnalate le-am discutat cu primarul comunei.

Am participat la toate acțiunile organizate de Primărie și Consiliul local.

Menționez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință, corectitudine, față de problemele comunității și în calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere.

Consider că am fost și sunt un consilier local activ, ce dorește a reprezenta real numai interesele din și pentru comunitatea din care fac parte.

CONSILIER LOCAL,
IONICĂ DORU

